



本地

第四批浙江特色小镇出炉  
宁波四个小镇入选

本报讯(记者 郑晓)特色小镇创建和培育对象再扩容。昨天,来自浙江全省特色小镇规划建设现场推进会的消息,省级特色小镇第四批创建名单和第三批培育名单公布。其中包括鄞州现代电车小镇、余姚机器人智谷小镇、慈溪息壤小镇、宁海森林温泉小镇四个宁波特色小镇在内的21个小镇入围省级特色小镇第四批创建名单。

英语、计算机等级考试本周末开考

本报讯(通讯员 傅海亚 记者 章萍)2018年下半年全国英语等级考试和全国计算机等级考试于本周末(15日、16日)开考。全国公共英语考试全市共4700余人参加,全国计算机考试全市约1700余人参加。

2018浙江·台湾合作周昨启动  
宁波12个重大台商投资项目签约

本报讯(通讯员 蔡烈军 记者 樊莹)昨天上午,2018浙江·台湾合作周宁波专场活动启动仪式暨海峡两岸(宁波)微电子产业对接会在甬举行,这是宁波连续第三年举办这样的专场活动。本次活动,以“交流、合作、共赢”为主题,目的是扩大交流合作、增进同胞情谊、促进互利双赢、实现共同发展。合作周期间,宁波有12个重大台商投资项目签约,投资总额10.5亿美元。

另据市台办提供的数据,截止2018年上半年,宁波市累计批准台资企业2600多家,总投资近240亿美元,合同利用台资近150亿美元,实际使用台资近73亿美元。全市合同利用台资占全市引进外资总量近20%,成为全省台商投资最为集中的地区。经初步估算,在甬台资企业对全市经济总量贡献率约为8%。

本版图文除署名外均据新华社

国内

商务部称中方确已收到美方邀请  
欢迎就贸易冲突进行磋商

针对有外媒称美方近日向中方发出磋商邀请,商务部新闻发言人高峰13日表示,中方确实已经收到美方邀请,对此持欢迎态度,双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说,中美经贸磋商团队近来一直保持着各种形式的沟通,双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为,贸易冲突升级不符合任何一方的利益。

此前,美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税,高峰对此回应说,美国单方面加征关税的措施,最终损害的将是中美两国和全世界人民的利益。美方不顾广大业界、消费者的呼声,不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息,这种讹诈、施压的做法,对中方不起作用,无助于问题的解决。

高峰表示,希望美方顺应民意,采取务实举措,通过平等、诚信的对话与磋商,使中美经贸关系重回正常轨道。

另外,针对美方近日声称的可能会以网络攻击盗窃美国知识产权为由制裁中国企业,高峰表示,希望美方能客观公正对待中国企业在美商业活动,不要捕风捉影,为推行贸易保护主义寻找借口,避免使包括中国企业在内的各国企业对美国营商环境失去信心。

央行开展1200亿元逆回购操作

中国人民银行13日以利率招标方式,在公开市场开展了1200亿元逆回购操作。这是自央行12日重启逆回购后连续第二日流动性净投放,两日累计向金融市场净投放资金1800亿元。央行公告称,此举是为了对冲税期、政府债券发行缴款等因素的影响,维护银行体系流动性合理充裕。本次逆回购中,有1000亿元逆回购期限为7天,另外200亿元逆回购期限为14天,中标利率分别为2.55%和2.70%。

科技

苹果公司推出多款新品  
手机双卡双待功能受关注

美国苹果公司12日在加利福尼亚州丘珀蒂诺市举行新品发布会,推出3款智能手机和第四代苹果手表等产品。其中,手机双卡双待功能和手表健康监测应用广受关注。

苹果公司全球营销高级副总裁菲利普·席勒在发布会上介绍,新款苹果手机的一大亮点是能够实现双卡双待功能。



“消除戒毒痛苦”有了新方法

记者从南京大学社会学院获悉,该院学者领衔的一项最新研究表明,将非侵入脑刺激技术应用于戒断初期的成瘾患者,可以有效改善戒毒过程中的痛苦、焦虑、失眠等症状。该研究成果已在国际顶尖精神健康期刊《JAMA Psychiatry》(《美国医学会杂志—精神病学》)上发表。

本项研究中,青年长江学者梁莹教授领衔的团队和上海交通大学医学院附属精神卫生中心袁逸飞教授合作,采用随机分组的对照设计,对戒断2-15天的吸毒者进行为期10天的左脑背外侧前额皮层的经颅磁刺激干预治疗,并系统评估了患者的多项戒断症状、睡眠、焦虑与抑郁症状。

单基因突变令人类擅于长跑

美国研究人员最新发现,200万到300万年前,单个基因突变使我们祖先的身体机能与运动能力发生了改变,成为动物界中最好的长跑“健将”之一,并引发一系列变化导致现代人类的诞生。

研究认为,当一种名为CMAH的基因发生变异时,人类祖先从树栖转变为主要生活在非洲干旱草原上。当时他们已开始直立行走,骨骼发生显著变化,获得富有弹性的长腿、大脚以及强有力的臀肌。他们还拥有了更多汗腺,可以比其他大型哺乳动物更有效地散热。研究显示,这些变化让人类祖先更适合长距离奔跑,在其他食肉动物休息的炎热天气中追捕猎物,从而开始食用红肉。

国际

美国加州发生枪击事件致6人死亡

美国加利福尼亚州克恩县警方当地时间12日说,该县贝克斯菲尔德市当天傍晚发生一起严重枪击事件,导致包括枪手在内的6人死亡。

当地警方称此事件为一起“群体性枪击案”。警方向媒体介绍说,一名男子和妻子在一家货运公司与另外一名男性发生冲突后,将这名男性射杀。该男子随后又开枪打死妻子并杀害其他3人。该男子此后在与警方对峙中自杀身亡。警方尚未披露死者身份及事件原因,称正在对这一事件展开调查。

宁波银行专栏

普及金融知识 传播金融好声音

昨天(9月13日),宁波银行走进宁波大学科技学院、塘溪中学,向入校不久的广大学生宣传“校园贷”、“现金贷”、非法分期贷、无抵押贷款等校园不良贷款常识,同时走进鄞州东吴镇文化广场,向当地居民宣传金融消费者八大权益、防范非法集资、理财投资、防范电信网络诈骗、辨别非法金融广告等知识。

这是宁波银行开展的“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”系列活动。宁波银行本月将走进5所学校、10个社区、多个广场和村镇开展此项活动。

在活动中,宁波银行将通过现场咨询宣传、防骗情景短剧、播放金融知识视频,利用学校、社区自有宣传渠道拓展宣传等形式,大力倡导学生要树立正确的消费观念,增强有害网络借贷业务的甄别和抵制能力,倡导广大消费者“提升金融素养,争做金融好网民”。“金融好网民”是指掌握基本金融知识,具备投资风险意识,传播金融好声音,树立同心圆意识、责任担当意识、依法上网意识、文明上网意识、技能提升意识、网络安全意识等新时代好网民意识,讲诚信、守底线、不制造、不传播金融谣言,自觉抵制非法金融广告、非法集资、非法保险、电信诈骗、银行卡盗刷以及“校园贷”“现金贷”等现象。

宁波银行还将大力推广生活中的金融常识,包括人民币防伪特征与

反假人民币、开立银行账户、非现金支付工具使用、转账汇款、个人征信报告查询、外汇业务等;个人理财工具和各类正规投资渠道等投资理财常识,如储蓄贷款、理财产品、股票、基金、国债、黄金等,提高对金融产品和服务的认知,引导消费者理性选择风险收益相匹配的金融产品,实现居民财富的保值增值。

为期一个月的“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动由人民银行宁波市中心支行、宁波银监局、宁波保监局、市信网办主办,市金融消费者权益保护协会、各银行业金融机构等单位共同参与,通过实施“双百双千”行动——市区百家金融机构对接百家社区,县域千家助农金融服务网点对接千个行政村,深入开展进村入户金融宣传教育,深入推进“金融普惠 校园启蒙”国民金融素质教育提升工程,开展保险知识普及教育和风险提示,开展远离校园不良网络信贷宣传。探索制定“金融好网民”行为指南,发布“金融好网民”倡议,传播“金融好网民”理念等,大力开展金融素养教育,共建清朗网络空间,唱响金融好声音,汇聚金融正能量,进一步维护安全稳定的金融环境。



彩票开奖公告

- 福彩  
双色球 第2018107期  
01 02 05 12 20 22 01  
3D 第 2018249期  
6 3 6  
快乐彩 第 180913078  
期 04 12 06 05 03  
15选5 第2018249期  
08 09 10 12 14
- 体彩  
大乐透 第18107期  
07 08 09 10 22 03 04  
20选5 第18249期  
03 08 11 18 20  
排列5 第18249期  
2 8 9 8 6

宁波二百新店开业21周年 “金”喜再现  
“中国黄金”旗舰店全新升级 裸价甬城 再度来袭

最近有去宁波第二百货商店吗?相信很多甬城市民已经听说了前几日一大早宁波二百还没开门门口就排起长队这件事吧!没错,那正是二百新店开业21周年庆预热活动启动啦!活动期间,人气火爆,尤其一些龙头品牌专柜内更是人头攒动,据闻许多市民抢购完后还是意犹未尽。

这里再透露一个“劲爆”消息,宁波二百龙头品牌“中国黄金”旗舰店全新升级装修以后,将于9月20日前后正式亮相。升级过后的中国黄金旗舰店经营面积达345平方米,店内琳琅满目的多品类珠宝首饰产品为宁波市民提供了更为丰富的首饰及投资类产品的选择,更以国际化的时尚气息以及优质贴心的服务品质,将中国黄金珠宝首饰品牌的形象标准拉升至新的高度。它的全新升级开业将成为宁波珠宝行业的新地标,更表现出中国黄金不断提升服务品

质的坚定信念。与此同时,中国黄金裸价甬城预购活动也在火热进行中。9月23日当天,中国黄金999首飾金只售当日投资金条基础金价,工费另计。所以,小伙伴们可要抓紧机会!别等到当天,那肯定又是人挤人的一番盛况了。这波折扣下来,可得省好大一笔费用呢!赶紧加入“抢金”大战吧!

同时,二楼男女皮鞋、运动休闲新款亮相、奥康男鞋78折,折后再享满200元减20元、意大利男鞋电梯口特卖69元起、阿迪NEO短装两件6折、李宁全场6折起;三楼、四楼男女服饰开学热卖,新品部分8折,夏款出清3折起,婚庆系列礼服68折、购女装、内衣秋季款满800元送100元(女装现金券),全新“装备”,ready go!六楼床品区全新升级,博洋、维科等知名床品专柜面积扩大,床品种类更加齐全,给消费者更多选择……